



ROMANIA JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CAMPINA

Adresa: Bd. Culturii nr.18, Tel. 0244336134, Fax: 0244371458
Email: web@primariacampina.ro www.primariacampina.ro

Nr. 38091

05. SEP. 2023



Comunicat de presă

Știrea apărută în presa centrală și distribuită apoi pe rețelele de socializare, cu privire la includerea municipiului Câmpina în rândul orașelor unde vor fi interzise carnea, laptele și mașinile, **ESTE FALSĂ**. Municipiul Câmpina nu face parte din C40 - Cities Climate Leadership Group, coaliția orașelor din lume care au aderat la proiectul „zero carne, zero lapte, zero mașini”. De altfel, nicio localitate din România nu este membră a acestui grup, lucru care poate fi ușor de verificat pe pagina web a grupului C40, precum și pe site-ul Forumului Economic Mondial.

Municipiul Câmpina are o Strategie de adaptare la schimbările climatice, realizată cu fonduri europene, dar măsurile adoptate se referă la reducerea emisiilor de carbon și atenuarea impactului schimbărilor climatice asupra mediului și populației, în niciun caz interzicerea cărnii, laptelui și mașinilor sau obligativitatea cumpărării a cel mult trei haine/persoană/an, așa cum se menționează în știrea respectivă. Este regretabil că o astfel de informație falsă a fost preluată de mai multe publicații fără o minimă verificare și documentare. De altfel, în ultimii trei ani, au mai fost lansate pe piața media locală ori națională, de către diverse publicații, la comanda patronilor sau a unor importanți clienți de publicitate, informații neadevărate legate de proiectele și activitatea primarului municipiului Câmpina sau instituției per ansamblu.

Îi asigurăm pe locuitorii municipiului Câmpina că nu au de ce să se teamă și nu trebuie să creadă asemenea aberații. Câmpina are o administrație locală responsabilă, care nu va adera niciodată la o organizație ale cărei proiecte ar afecta viața cetățenilor și care nu va lua niciodată decizii în defavoarea orașului și locuitorilor săi.

Primar,

Alin Ioan Moldoveanu

